

**Zápisnica**  
**z 24. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Radobica**  
**zo dňa 15.11.2017**

**1.Otvorenie**

Zasadnutie otvoril a prítomných privítal starosta obce. Zasadnutia sa zúčastnili 6 poslanci OZ (ospravedlnený : Ján Bevelagua) a hlavná kontrolórka obce Ing. Dana Kucmanová. Starosta predniesol návrh programu zasadnutia, ktorého hlavnými bodmi sú podaná žiadosť na poskytnutie dotácie na úpravu odvodňovacích tokov v obci a pripravované žiadosti na rekonštrukciu kultúrneho domu a nákup prídavných zariadení k traktorom na letnú a zimnú údržbu obce, s tým, pripravovaný návrh na úpravu rozpočtu predloží na budúce zasadnutie, čo OZ schválilo jednohlasne. Za zapisovateľa bol určený Miroslav Kmeť a za overovateľa Mgr. Elena Valenteje a Mgr. Jozefína Trníková.

**2.Vol'ba návrhovej komisie**

Do návrhovej komisie boli zvolení : Ing. Milan Brida, Ľubomír Brida a Peter Franc.

**3.Schválenie žiadosti obce Radobica na poskytnutie finančnej dotácie na „Úpravu odvodňovacích tokov v obci Radobica“ v rámci podpory Enviromentálneho fondu formou dotácie v roku 2018.**

Starosta informoval, že v rámci tejto výzvy podal žiadosť na poskytnutie finančnej dotácie v roku 2018 na prvú etapu úpravy odvodňovacích tokov v obci, v rámci ktorej by sa mala uskutočniť úprava odvodňovacieho toku (rigola) od vodojemu v hornej časti obce po most pri bývalej škole. V priebehu tejto úpravy by sa odvodňovací kanál prehĺbil, upravil, spevnilo sa podlažie a položili nové skruže. Predpokladané náklady sú vo výške do 60000,- € s 5%-ným spolufinancovaním obce v predpokladanej výške 3000,- €. Konkrétnu výšku budeme vedieť až po ukončení verejného obstarávania, schválení žiadosti a výšky oprávnených nákladov. V diskusiách sa poslanci zaujímali o podrobnosti tohto zámeru a žiadosť podporili. Poslanec Peter Franc upozornil, že úprava kanálov by mala začať zdola, aby ich upchávaním nedochádzalo k vytápaniu obce. Starosta obce mu dal za pravdu, upozornil však, že na vypracovanie žiadosti bol veľmi krátky čas, preto sme mohli ísť len so žiadosťou na úpravu takého kanála, ktorý ide po obecnom pozemku a až v ďalších etapách môžeme ísť so žiadosťou na úpravu kanálov na súkromných pozemkoch a predchádzajúcom súhlase vlastníkov pozemkov. OZ, hlasmi všetkých prítomných poslancov, vzalo na vedomie informáciu starostu obce o podaní žiadosti na úpravu odvodňovacích tokov a schválilo zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie úpravy odvodňovacích tokov v obci vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutej dotácie vo výške 5%, t.j. 3000,- €.

**4.Informácia o pripravovanej žiadosti obce na poskytnutie finančnej dotácie na „Rekonštrukciu kultúrneho domu v obci Radobica“ v rámci prvej kapitoly výzvy PPA č.22/prv/2017.**

Starosta obce informoval o pripravovanej žiadosti na poskytnutie finančnej dotácie z PPA na rekonštrukciu kultúrneho domu v obci Radobica v rámci prvej aktivity výzvy PPA č. 22/prv/2017 pre obce do 1000 obyvateľov. V rámci tejto rekonštrukcie by sa KD zateplil, renovovalo vykurovanie, osvetlenie, vymenili okná, dvere a prístavbou by sa modernizovali sociálne zariadenia. Predpokladané náklady sú vo výške 159000,- €, so spolufinancovaním obce vo výške prekračujúcej finančný limit 150000,- €. OZ, hlasmi všetkých prítomných poslancov, zobralo informáciu starostu na vedomie.

**5. Informácia starostu obce Radobica o pripravovanej žiadosti na poskytnutie finančnej dotácie na „Nákup prídavných zariadení k obecnému traktoru na letnú a zimnú údržbu obce Radobica“ v rámci šiestej aktivity výzvy PPA č.22/prv/2017.**

Starosta obce informoval o pripravovanej žiadosti na nákup prídavných zariadení k obecnému traktoru na letnú a zimnú údržbu obce v rámci šiestej kapitoly výzvy PPA č.22/prv/2017 pre obec do 1000 obyvateľov. V rámci tejto žiadosti sa obec usiluje o dotáciu na nákup samonakladacieho posýpača, plne vybavených zametacích kief, otočnej zadnej radlice, jednonápravového návesu, snehovej frézy a mulčovača v predpokladaných nákladoch do 50000,- € bez finančnej spoluúčasti obce. OZ, hlasmi všetkých prítomných poslancov, vzalo informácie starostu obce na vedomie.

**6. Rôzne**

V rôznom informovala poslankyňa Jozefína Trníková o prihlásení speváckeho súboru na Vianočné trhy do Valešského Meziříčí v nedeľu 10.12.2017 a požiadala o dotáciu na časť nákladov na dopravu súboru. Starosta obce navrhol túto otázku riešiť v rámci pripravovanej zmeny rozpočtu na rok 2017. Poslankyňa Elena Valenteje sa zaujímala o to, ako ďaleko sa pokročilo v návrhu na nadviazanie družobných stykov s obcou Oznice v ČR. Starosta obce informoval, že z jeho iniciatívy sa uskutočnil telefonický kontakt medzi starostami, ale k návšteve, resp. k stretnutiu starostov pre zaneprázdnenie zatiaľ nedošlo. OZ k týmto informáciám neprijala žiadne uznesenie.

**7. Návrh na uznesenie a záver**

Predseda návrhovej komisie Ing. Milan Brida zopakovala schválené uznesenia, ktoré prítomnými poslancami potvrdili. Starosta obce poďakoval za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

**V Radobici 15.11.2017**

Zapísal : Miroslav Kmeť

Overili : Mgr. Jozefína Trníková

Mgr. Elena Valenteje



---

PhDr. Stanislav Bartoš, CSc.  
starosta obce Radobica